Proneer
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TS-Dé65C

PACKAGED COMPONENT SPEAKER SYSTEM
FLUSH-MOUNT 16.5 cm (6-1/2") WOOFER
FLUSH / SURFACE MOUNT 26 mm (1”) SOFT DOME TWEETER

ENSEMBLE DE HAUT-PARLEUR COMPONENT

HP DE GRAVE DE 16.5cm A MONTAGE ENCASTRE
HP D'AIGU A DOME SOUPLE DE 26 mm A MONTAGE
ENCASTRE / EN SURFACE

BJIOYHAA ArPEFMPOBAHHAA AKYCTUYECKAA CUCTEMA
YTOMEHHbIN 3ANOANINLIO BY®EP 16.5 cm

MAFKUA KYNOMbHbIN TBUTEP 26 mm

AnA YTONNEHHOrO / NOBEPXHOCTHOrO MOHTAXA

TS-D69C

HP D'AlGU A
ENCASTRE / EN SURFACE

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie mcht chese Vorschrift zu lesen.

PACKAGED COMPONENT SPEAKER SYSTEM
FLUSH-MOUNT 163 mm X237 mm (6”X9") WOOFER
FLUSH / SURFACE MOUNT 26 mm (1”) SOFT DOME TWEETER

ENSEMBLE DE HAUT-PARLEUR COMPONENT
HP DE GRAVE DE 163 mm X237 mm A MONTAGE ENCASTRE
DOME SOUPLE DE 26 mm A MONTAGE

BJIOYHAA ArPEFMPOBAHHAA AKYCTUYECKAA CUCTEMA
YTOMNEHHbIN SAMNOANLUO BY®EP 163 mmX 237 mm
MArKWA KYMONbHbIA TBUTEP 26 mm

AnA YTOMNEHHOrO / NOBEPXHOCTHOIO MOHTAXA

TS-D65F

FLUSH-MOUNT CAR SPEAKER
16.5 cm (6-1/2") COAXIAL 2-WAY

HAUT-PARLEURS A MONTAGE ENCASTRE
POUR AUTOMOBILE
2 VOIES COAXIAL 16.5cm

YCTAHOB/IEHHbI 3ANOANLIO
ABTOMOBMJIbHbIA TPOMKOTOBOPUTEb
16.5 cm KOAKCUANbHAA
[BYHANPABJEHHbIN

TS-D69F

FLUSH-MOUNT CAR SPEAKER
163 mmX 237 mm (6”X9”) COAXIAL 2-WAY

TS-D68F

FLUSH-MOUNT CAR SPEAKER
145 mm X 204 mm (6" X 8”) COAXIAL 2-WAY

HAUT-PARLEURS A MONTAGE ENCASTRE
POUR AUTOMOBILE
2 VOIES COAXIAL 145 mm X204 mm

HAUT-PARLEURS A MONTAGE ENCASTRE
POUR AUTOMOBILE
2 VOIES COAXIAL 163 mmX237 mm

YCTAHOB/EHHBIA 3ANOAMMLO
ABTOMOBW/bHbI FPOMKOrOBOPUTENb
163 MM X 237 MM KOAKCHUAJIbHAA
[IBYHAMNPABJIEHHbIN

YCTAHOB/IEHHBIN 3ANOANNLIO
ABTOMOBU/bHBIA TPOMKOTOBOPUTENb
145 mm X 204 mm KOAKCUAJIbHAA
NBYHANPABJIEHHbIN

Prima di installare l'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

O6A3aTenbHO NpouMTalTe 3TO PYKOBOACTBO Neped NOAKMIOYEHMEM AMHAMMKA.
Ll S5 8 e ledadll (S 8613 e aSTs

Priére de lire oblig: t ce 1 d" i avant de ter les haut-parl S. Leia este manual de instrucdes antes de instalar o alto-falante.

A\ CAUTION A PRECAUZIONE A OCTOPOXHO
1. Do not touch the speaker flexible wire ®. . Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®. . He TporaiiTe ru6kuit nposoa ® auHamuka.
2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ® 2 Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®. 2. He uamenniite AvHamuka ©.
3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal, 3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo. 3. Yooaurecs, w0 nposoa AnHamAKa He ¢ meTannow.
4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used. 4. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dellautostereo usato. 4Ty no
5. Do not pull the tweeter cord with force. Do not bend the terminal with force ©. 5. Non tirare il cavo del tweeter con forza. Non piegare i terminali con forza ©. 5. He "TAHWTE 3a UPOBOA rpoMKnmaopwelm © ycunuem. He uarubairte Tepmuan ¢ ycunuem ©.

A PRECAUCION

A VORSICHT
1. Die Lautsprecherlitzen ® nicht beriihren.
2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht geandert werden.
3 Es ist darauf zu achten, daB und die
4.
5.

kein Metall beriihren.
iir das verwandle Radio zu beachten.
3 erhen Sienicht 7u stark am Kabel des Hachmners Biegen Sie den Anschluss nicht zu stark ©.

No se debe tocar el alambre flexible ® del altavoz.

No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®.

Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal

Para hacer la conexién consultar también el manual e instrucciones que se provee para el ‘reproductor”.
No tire con fuerza del cable del altavoz de sonidos agudos. No doble el terminal con fuerza ©.
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/\ATTENTION APRECAUCAO
1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur ®. 1. Nio togue no fio flexivel do alto-falante ®.
2. Ne pas modifier I'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®. 2. Néio mude a dirego de montagem do terminal do alto-falante ®.
3. S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une pidce métalliq 3. Assegure-se de que o io ¢ os eminais do alto-faantes o entrem em contacto com metal
4. Le s'opére aprés de la notice d de l'autoradio qui Est utilisé. 4. Quando da re: o das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugdes do aparelho de som do carro que estd sendo usado.
5. Ne tirez pas avec force sur le cordon du haut-parleur d'aigus. Ne pliez pas avec force le terminal ©. 5. Nio puxe o cabo do tweeter com forga. Nio entorte o terminal com forga ©.
@ FEATURES @ CARATTERISTICHE . OCOBEHHOCTU
1. "Open & Smooth" delivers smooth midrange, balanced frequency response, wide dynamics, precise detail and an expansive soundstage. 1. Open & Smooth" offre fluidita alle medie frequenze, una risposta in frequenza equilibrata, un'ampia dinamica, un dettaglio preciso e ampio dell' ambiente sonoro, /AKYCTWKa, CO3AaHHAR B PaMKax KoHuenuau "Open & Smooth”, N03BONAET NOAYHMTL TouHOe U 3pyvanve,
2. Aramid fiber interlaced IMPP ™ cone reproduces extraordinarily accurate and detailed sound. 2. Il cono in fibra aramidica intreciato in IMPP™ riproduce un suono estremamente preciso e dettagliato. 3BYKOBYIO CLeHY 32 FPaHHLII CanoHa aBTOMOGWR. MArkocTs 8 CY awanasowe, naHamAKa W 1 HCTOTHBIA AMANAIOH NO3BONAT
3. Soft dome tweeter diaphragm produces wide dispersion and smooth, flat frequency response. 3. Il diaframma del tweeter a cupola morbida produce un'ampia dispersione e una risposta in frequenza liscia e piat NOCTUHE HACNAZWTLCA 3BYMEHHEM EYAHOCHCTEMS.
4. OFC (Oxygen-Free Copper) short ring stabilizes voice coil impedance to reduce distortion and extend high frequencies. (for TS-D65C, D69C) 4. 1l corto anello in OFC (ossigeno-libero) stabilizza limpedenza della bobina per ridurre la distorsione e estendere e requenze clevate. (Per TS-065C, D59C) 2. IMPP™ 2ncby30p, yCHNeHHbIA BPaNAZHEIMM BOTIOKHAMH, NIO3BONAET MONYHMTS MAKCHMANISHO TONHO® W ACTANKIOBAHHO® 3BYHaHHE.
5. Swivel tweeter provides the abilty to aim high frequencies for optimum balance and stereo imaging, (for TS-DGSC, D65, D6IC, DESF) 5. Il tweeter girevole offre la possibilita di mirare le alte frequenze per un bilanciamento ottimale e un‘immagine stereo. (Per TS-D65C, DESF, D6IC, DE9F) 3 MAru O TBHTED SGETOKSSGLAT SBY B SHCOKCNECTTHOM JUE0MD TOHO W 663 WHXEHU.
6. Powerful motor assembly optimized using finite element analysis reproduces "Deep & Accurate” bass sound. 6. Il potente gruppo magnetico & ottimizzato mediante analisi ad elementi finiti, riproduce i suoni bassi *Profondi & Accurati*. 4, ONbUO U3 mean OHIKAET YPOBEHb UCKAXEHWT 1 PACLIMPAET AMANA30H BOCTIPOMIOAUMBIX
7. Unique tweeter fiting attachment expands installation flexibity for many OEM speaker locations. (for TS-D65C, DE9C) 7. La forma unica del tweeter espande Ia flessibilita di installazione per molte posizioni degli altoparlanti OEM. (per TS-D65C, D69C) abicoKx sacTor. (w7 TS-DBSC, Dsec)
*OEM (Original Equipment Manufacturing) = Factory fit / equipment * OEM (Original Equipment Manufacturing) = Equipaggiamento Originale di Fabbrica 3BYKOBOTO GANAHCA 1 BICTPONTh 3BYKOBYHO GLEHY, (DAIHHECKH HANPABHB BLICOKNE HACTOTHI B CTOPOHY.
8. Universal woofer basket design expands installation flexibility and maximizes bass and sound quality. (for TS-D69C, D69F, D68F) 8. |l design del cestello del woofer universale espande la flessibilita dell'installazione e massimizza la qualita del suono e del basso. (Per TS-D69C, D69F, D68F) cnymavsﬂn (ana TS D65C, DBSF DESC DGSF)
6. VNyuWeHHbIE METOALI COOPK CHAOBSIX arpsrama Amauuka nossonsioT Aoéusaracﬁ OAHOBPEMEHHO FYBOKOTO U TOYHOTO BOCTIPOMIBEASHWA HUSKWX HACTOT.
@ MERKMALE . CARACTERISTICAS 7. o poB ynpous B WTATHBIE MECTa GONIbUIETO KONMIECTBa ABTOMOGHNEH.
1. "Open & Smooth” bewirkt Mitten, cinen weiten D; hohen D und eine - *Open & Smootroftacs una respuesta ds racusnci equiibrads, balanceads, con dinkmica smplis, dtalle precisay un amplio escenaro sanoro. g TS Dect, DGC) JOEM (Ongned E““'P’“s"' M‘"“"“‘“""Q' i ramon ycTaHoBKM o
Klangbiihne. 2 El cono IMPP™ de fibra de Aramida reproduce un sonido extraordinariamente preciso y detalla e T Dos, DB, D;‘;: PacUpAT. AuHaMUKE N 8 TAK X0 Y/ AUGAT OGLIS0 KAHOCTBO
2. Die PP iert Kling genau und detailliert. 3. El diafragma del tweeter de cipula blanda produce una dispersién amplia y una respuesta de frecusncia suave ssysanas. (ann )
3. Die Membran des Weichkalottenhochténers produziert ein hrc:(es Klﬂng’cld und bleiet einen weichen, linearen Frequenzgang. 4. El anillo de cobre corto OFC (cobre libre de oxigeno) estabiliza la impedancia de la bobina de voz para reducir la dlsmlswbn y extender las frecuencias altas. .
4. Ein OFC-Ring (Oxygen-Free Copper) stabilisiert die Imped: u reduzieren und die zu verbessern. (Para TS-D65C, D69C) ol @
(TS-D65C, D69IC) 5. El tweeter giratorio proporciona la capacidad de dirigir las frecuencias altas para un éptimo balance o imagen estéreo. (Para TS-D6SC, D6SF, D69C, D69F) s Sty 43 52055 s iy o) s e e Ay AL Ryl i —
5. Der schwenkbare Hochtoner erméglicht die optimale Balance von hohen Frequenzen, um einen optimale Stereospreizung zu erzeugen. (TS-D65C, D65F, 6. Montaje optimizado de un potente motor mediante el andlisis de elementos finitos para reproducir los! sonido graves "profundos y precisos’ e 36 oy i g gem 1 et e IMPPT™ S0 3 Ly e S — v
D69C, D69F) 7. Un nico tweeter acoplado amplia la flexibilidad de instalacion para muchas ubicaciones de altavoces OEM. (Para TS-D65C, D69C) Sk AN o A L 18 o S A8 Ao gh 25 3 L Sy —
6. Kraftvolle, FEM-optimierter Treiber fiir einen "Deep & Accurate” Bass-Soun * OEM (Original Equipment Manufacturing) te o Equipo de fabrica TS-DBEC: DEOC ob ) 3y il bk oo )u PRCRA I R N ) ool OFC g i i
7. Dank der einzigartigen Montagekupplung lassen sich die Hochténer auch an vielen Montageorten fiir Originallautsprecher anbringen. (TS-D65C, D69C) 8. El disefio universal en cesta de woofer amplia la flexibilidad de la instalacién y maximiza la calidad de sonido y bajos. (Para TS-D69C, D69F, D68F) ( 3 o) ; " 0n all g 0 Al odadh) OFC el s o5 — ¢

*OEM (Original Equipment Manufacturing) = Werksausstattung
8. Die universelle Form des die

@ CARACTERISTIQUES

und maximiert die K] itit im T (TS-D69C, D69F, D6SF)

1. "Open & Smooth” offre un médium naturel, une réponse en fréquence équilibrée, une dynamique élevée avec plus de détails pour une large scéne sonore.

2. La membrane IMPP™ composite en fibres d'aramide reproduit un son extraordinairement précis et détaillé.

3. La membrane tweeter  dome souple apporte une réponse en fréquence uniforme et lisse.

4. Anneau spécial en OFC (cuivre sans oxygéne) pour stabiliser I'impédance de la bobine mobile et réduire la distorsion. (Pour TS-D65C, D69C)

5. Le tweeter pivotant permet d'orienter les hautes fréquences pour un équilibre optimal et une parfaite scéne sonore. (Pour TS-D65C, D65F, D69C, D69F)

6. Assemblogs de a structuse magatique optimisée par 1 méthode mumérique des léments finis pour des besses profondee ot précxses

7. Le systeme de montage spécifique du tweeter offre une grande flexi pour de nombreux de dorigine.
(Pour TS-D65C, D69C) *Origine = équipement d'origine / équipement d'usine

8. Le design du chassis woofer universel largit la flexibilité d'installation et garantit la qualité des basses et du son. (Pour TS-D69C, D69F, D68F)

@ CARACTERISTICAS

dindmica, detalhes precisos ¢ uma sonoridade expansiva.

O cone em fibra de aramida IMPP™ interlagada oferece uma reprodugdo precisa e detalhada.

0 diafragma da ciipula macia do tweeter reproduz uma suave resposta em frequéncias com ampla disperso.

O anel do tipo OFC (Oxygen-Free Copper) estabiliza a impedincia da bobina de voz para reduzir a distorgdo e estender as frequéncias altas. (para TS-D65C, D69C)
Tweeter giratério permite a capacidade de alcangar frequéncias elevadas para um equilibrio 6timo e imagiologia estéreo. (para TS-D6SC, D6SF, D69C, D6IF)
Montagem de um motor poderoso otimizada com uma anlise de elementos finitos reproduz graves "Profundos & Exatos".

0 modo de fixagdo de tweeter oferece flexibilidade na instalagio para uma grande variedade de locais apropriados para as colunas OEM. (para TS-D65C, D69C)
*OEM (Original Equipment Manufacturing) = Equipamento / instalado de fabrica

O design da caixa e woofer aumenta a flexibilidade na instalagio e maximiza a reprodugdo dos graves, assim como a qualidade de som. (para TS-D69C, D69F, D6SF)

[P

A série de equipamentos "Open & Smooth” oferece uma suave reprodugdo das frequéncias de gama média, assim como uma balanceada resposta em frequéncia, ampla

(TS-DESC: DESF: DEIC: DEIF i ) H-u-,‘u ),J,J-\llujw,mMd.m;‘\»)dl_d»;.\_,k;ﬂv i 33 g ok sy —

* e g 61 0] e S0yt emlind b Rl sy B 50 ) e pane o =
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EU models only / NurEU-Modelle / Modéles de I'UE uniquement / Solo modelliUE / Sélo modelosdelaUE / ModelosapenasdaEU / Tonbko anA mogeneit EC /i oy )s¥1 iVl <ol

If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used electronic products in
accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling

i

Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai
ichiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

i domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita alle leggi che

X

E: ECAu Bl XenaeTe yTWAMINpOBaTL AaHHOE negonwe, we amGpacuaams €70 BMECTE C OBbIHHBIM 6umsbw| Mycopom. CyuiecTayeT oTaensHan
cucTema c6opa wanen: Topas

Private households in the member states of the EU in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to designated collection
faciliies or to a retailer (if you purchase a similar new one),
For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal.

By doing 50 you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential negative effects
on the environment and human health.

1 privati cittadini dei paesi membri dell'UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi servizi di
raccolta 0 a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).
Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si & sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti potenzialmente negativi
sull'ambiente e sulla vita dell'uomo.

K Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wollen, nicht mit gewshnlichen Haushaltsabfllen. Es gibt ein getrenntes Sammelsystem fiir
gebrauchte elektronische Produkte, iiber das die richtige und gemaR der
Gesetzgebung gewahrleistet wird.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacién vigente, existe un
sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de tratamiento, recuperacién y reciclado.

B

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados en las

wird, und so mogliche negative Einfliisse i dic Umwelt und dle menschliche Gesundheit vermieden werden

—
Les habitants des états membres de 'UE, de Suisse et de Norvége peuvent retourner gratuitement leurs appareils électroniques usagés aux centres
de collecte agréés ou a un détaillant (si vous rachetez un appareil similaire neuf).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour savoir comment vous pouvez vous débarrasser de
vos appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont vous vous débarrassez sont correctement récupérés, traités et recyclés et préviendrez de cette fagon les
impacts néfastes possibles sur I'environnement et la santé humaine.

séparé pour les appareils électroniques usagés, qui doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation.

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas & la poubelle avec vos ordures ménagéres. Il existe un systeme de collecte ‘

previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo)

n el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales  fin de conocer el método de

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se aseguraré de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y reciclaje
necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y Ia salud humana.

Privathaushalte in den Mitgliedsstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen kinnen ihre Produkte an
ostenfrei oder aber an einen Handler zuriickgeben (wenn sie ein dhnliches neues Produkt kaufen).

Bitte wenden Sie sich in den Landern, die oben nicht aufgefiihrt sind, der korrekten der an die ortliche eliminacion correcto.

Kommunalverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das z ukt der und g unterzogen

BosBpaT M

YacThble KnuenTs-8 CTpaHax-unenax EC, 6 Lisefiuapuu 1 Hopserwn MoryT Gecnnario

YHKTEI CGOPa WM AWNEPY (IPH NOKYNKe CXOAHOMO HOBOFO M3aeM).

B CTPanax, He NepeuvicneHHbIX Bbille, ANIA NORYNEHHA UHOPMALIAM O NPABANLHLIX CrIOCOGAX yTHAMSALMM s

MocTynan Takum 0GPaIOM, Bl MOXETE GLIT YBEPEH! B TOM,4TO ¥ i npoayKT Gyaet
i 6e3 W ana

vanenun &

0Gpasom o6paoTaH, nepeaar B
CPeAs! 1 3A0POBLA MOAEH.

3 Information Note for Customers in Russia and CIS countries.

3 Information - 'attention des clients de Russie et des pays de la CEI
X Nma |nlnrma||va per i consumatori della Russia e dei paesi del CIS.

X Nou magdo para consumidores da Russia e pafses da CEIL

* maaopuauua AnA noTpeGuTeneit 8 Poccuy u CHI.

Se quiser deitar fora este produto, no o misture com o lixo comum. De acordo com a legislagdo, existe um sistema de recolha separado para os equipamentos
electrénicos fora de uso, que requerem tratamento, recuperago e reciclagem apropriados.

X

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suiga e da Noruega podem entregar equipamentos electrénicos fora de uso em determinadas instalagdes de recolha ou a um

retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos paises ndo mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminagdo correcto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estard a garantir que o produto que jd nfio tem utilidade para si € submetido a processos de tratamento, recuperagdo e reciclagem adequados, evitando-se assim
potenciais efeitos negativos para o ambiente € a saide humana.

B COOTBETCTBUM CO CTATbei 5 3aKoHa Pocowiickoh Geaepaunu (O 3awwTe npas noTPeGHTENe) W NOCTaHOBNEHMEM
pasTonucraa Pocculioxo deaspau No 720 o7 16.06.97 Kounawun Pioncer Europe NV orosapnaaer creayioui
CPOK CRyXGbi U3AENM, PhIHOK.

ABTOMOGMNLHAR INEKTPOHMKA : 6 NeT

KOPIMOPALMA NAVIOHWP

28-8, XOHKOMAroma 2-4ome, ByHka-ky, Toko 113-0021, AnouA

Unnoprep 00O "MMOHEP PYC”

105064, Pocown, r. Mocksa, HuxHwii CycansHeii nepeynok, Aom 5, cTpoenwe 19 Ten. : +7(495)956-89-01




@ SPECIFICATIONS @ TECHNISCHE EINZELHEITEN @ SPECIFICATIONS @ DATITECNICI @ ESPECIFICACIONES @ ESPECIFICACOES @ TEXHUMECKMUE XAPAKTEPUCTUKU sl i@

Woofer Woofer Tweeter Tweeter
Tieftoner ~ Woofer Hochténer Tweeter
HP Grave HY-anHamk HP Aigu  BY-auHamuk
Woofer Lasll Sl pSa Tweeter  LJul Cissil 1S
Model Size Magnet weight Size Magnet weight Maxmusic power Nominal power Nominal impedance Sensitivity Frequency response Crossover frequency Weight Gross weight
Modell Groe Magnaetgewicht GroRe i Ma iklei imp indlichkei Uberschneidungsfrequenz | Gewicht Gesamtgewicht
Modéle Diamtre Poids aimant Diamétre Poids aimant Puissance musicale maximum | Puissance nominale Impédance nominale Sensibilité Bande passante Fréquence de transition | Poids Poids brut
Modello Grandezza Peso del magnete Grandezza Peso del magnete Potenza musicate massima Potenza nominale Impedenza nominale Sensibilita Risposta alla frequenza Frequenza di crossover Peso Peso lordo
Modelo Tamafo Peso del iman Tamafio Peso del iman Maxima potencia de musica Potencia nominal Impedancia nominal ibil q de i ia de cruce Peso Peso bruto
Modelo ‘Tamanho Peso do magneto ‘Tamanho Peso do magneto Poténcia méxima da mdsica Poténcia nominal Impedancia nominal Sensibilidade Resposta de freqiiéncia Freqiiéncia de passagem Peso Peso bruto
Mogens Paavep Bec marHuTa Paavep Bec marknTa Maxc. H H YacToTHan xapax Yactora Bec Bec 6pyTTo
Jeasll Al kil 05 Al il 3y Syl 55 el L5y Lo daglall Ll Sl Gl il ag3l il el g3l
6-1/2" Dia. 11.30z 1" Dia. 020z 84 dB 32 Hz t0 49 kHz 21b3.30z 5103.60z
TSDESC 0165 mm 3209 ©26 mm 649 270W 0w 49 (+1.5dB) (—20 dB) 3000 Hz 1.00 kg 237kg
6-1/2" Dia. 11.30z 1" Dia. 020z 85 dB 32 Hz t0 49 kHz 110150z 41b9oz
TS-D65F @165 mm 3209 ©26 mm 649 270W oW 40 (+1.5dB) (—20 dB) 3700Hz 0.88kg 2.07kg
6"%x9" 1520z 1" Dia. 0.20z 86 dB 33 Hz to 49 kHz 21b 8.5 0z 51b11.7 0z
T=-D6aC 163 mm X 237 mm 4309 ©26 mm 649 oW ow 40 (+1.5dB) (=20 dB) 8500 Hz 1.15kg 2.60kg
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TS-D69F 163 mm X237 mm 4309 26 mm 649 s0w oW 40 (+15dB) (—20dB) 3500 Hz 1.12kg 253kg
6"x8" 11.30z 1" Dia. 0.20z 87 dB 34 Hz to 42 kHz. 11b14.3 0z 41b3.7 0z
TS-DOSF 145 mmX 204 mm 3209 ©26 mm 649 240w sow 49 (£1.5dB) (—20 dB) 4000 Hz 0.86 kg 1.92kg
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CAR FIT GUIDE

“Use Pioneer Fit Guide to find the perfect Pioneer products for your car.”
hitp://www.pioneerelectronics.com/PUSA/Car/Fit-Guide

Or scan this QR code from your smart-phone

(H) @ GUIDE DE CONFIGURATION VEHICLE
“Utilisez le guide de configuration pour trouver les produits Pioneer adaptés a votre véhicle.”
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‘ ’ on eer © PIONEER CORPORATION 2017 28-8, Honkomagome, 2-chome, Bunkyo-ku, Tokyo 113-0021, JAPAN / JAPON PRINTED IN VIETNAM IMPRIME AU VIET-NAM  (TRD1452-B/VI)
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PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. PIONEER ELECTRONIQUE DU CANADA, INC.

GARANTIE LIMITEE
GARANTIE VALIDE SEULEMENT DANS LE PAYS OU LE PRODUIT A ETE ACHETE

GARANTIE

Pioneer Electronics (USA) Inc. (PUSA) et Pioneer Electronique du Canada, Inc. (POC) garantissent que les produits distribués par PUSA aux Etats-Unis et par POC au Canada qui, apres
avoir été installés et utilisés conformément au manuel de I'utilisateur inclus avec 'unité, ne fonctionnent pas de fagon appropriée dans des conditions d'utilisation normales en raison d'un
vice defabrication, seront réparés ou remplacés par une unité de valeur comparable, au choix de PUSA ou de POC, sans que vous deviez payer pour les piéces ou les travaux de réparation.
Les unités ou piéces de rechange fournies en vertu de ia présente garantie peuvent 8tre neuves ou remises & neuf, au choix de PUSAoude POC.

LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE S’APPLIQUE AU PROPRIETAIRE INITIAL AINS| QU'A TOUT PROPRIETAIRE SUBSEQUENT DU PRESENT PRODUIT PIONEER PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE,
A CONDITION QUE LE PRODUIT AIT ETE ACHETE CHEZ UN DISTRIBUTEUR OU MARCHAND PIONEER AUTORISE AUX ETATS-UNIS OU AU CANADA. VOUS DEVREZ FOURNIR UN RELEVE DE CAISSE
OU UNE AUTRE PREUV E D'ACHAT VALIDE INDIQUANT LA DATE DE L'ACHAT INITIAL OU, S| VOUS LOUEZ LE PRODUIT, VOTRE CONTRAT DE LOCATION INDIQUANT L'ENDROIT ET LA DATE DE
LA PRE[MERE LOCATION. Sl JAMAIS UN SERVICE DE REPARATION EST REQUIS, LE PRODUIT DOIT ETRE EXPEDIE PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE, EN PORT PREPAYE, A L'INTERIEUR DU
PAYS OU L'ACHAT A ETE EFFECTUE SEULEMENT, TEL QU'IL EST EXPLIQUE DANS LE PRESENT DOCUMENT. VOUS ETES RESPONSABLE DU DEMONTAGE ET DE L'INSTALLATION DU PRODUIT.
PUSAOUPOC, LE CAS ECHEANT, PAIERA POUR VOUS RETOURNER LE PRODUIT REPARE OU REMPLACE, A L'INTERIEUR DU PAYS OU L'ACHAT AETE EFFECTUE.

PERIODE DE GARANTIE DES PRODUITS Piéces Main-d’euvre
Produits stéréo pour I'auto 1an 1an

Lapériode de garantie pour les clients quilouent e produit commence le jour ol le produit est utilisé pour la premiére fois (a) pendant la période de location ou (b) apras la vente au détail, selon ce qui se produiten premier.

ELEMENTS NON COUVERTS PAR LA GARANTIE

UN PRODUIT ACHETE CHEZ UN DISTRIBUTEUR NON AUTORISE N'EST COUVERT PAR AUCUNE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS QUELQUE GARANTIE
IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER QUE CE SOIT. DE PLUS, CE PRODUIT EST STRICTEMENT VENDU " TEL QUEL " ET
" AVEC TOUS SES DEFAUTS EVENTUELS ".

PIONEER N'EST PAS RESPONSABLE DE QUELQUE DOMMAGE CONSECUTIF ET(OU) INDIRECT QUE CE SOIT.

PIONEER NE GARANTIT PAS LES PRODUITS ENUMERES CI-DESSUS LORSQU'ILS SONT UTILISES A DES FINS COMMERCIALES OU PROFESSIONNELLES, OU AU SEIN
DE TOUTE APPLICATION INDUSTRIELLE OU COMMERCIALE QUE CE SOIT.

LA PRESENTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS SI LE PRODUIT A ETE SOUMIS A UNE PUISSANCE NOMINALE EXCEDANT CELLE QUI A ETE ETABLIE DANS LES
DOCUMENTS S'Y APPLIQUANT.

LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LES TELEVISEURS OU LES ECRANS ENDOMMAGES EN RAISON DE L'APPLICATION D'IMAGES STATIQUES ET IMMOBILES
PENDANT DE LONGUES PERIODES (IMAGES REMANENTES).

LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LE COFFRAGE OU LES ELEMENTS ESTHETIQUES, LES ANTENNES INSTALLEES PAR L'UTILISATEUR, LES DOMMAGES AUX
DISQUES OU AUX RUBANS OU DISQUES D'ENREGISTREMENT, LES DOMMAGES AU PRODUIT DECOULANT D'UNE RETOUCHE, D'UNE MODIFICATION NON AUTORISEE
PAR ECRIT PAR PIONEER, D'UN ACCIDENT, D'UN USAGE INAPPROPRIE OU D'UN USAGE ABUSIF, LES DOMMAGES PRODUITS PAR LA FOUDRE OU LA SURTENSION,
LES DOMMAGES SUBSEQUENTS DECOULANT DE FUITES, LES DOMMAGES DECOULANT DE PILES DEFECTUEUSES OU DE L'UTILISATION DE PILES NON

CONFORMES A CELLES QUI SONT SPECIFIEES DANS LE MANUEL DE L'UTILISATEUR.

LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LE COUT DES PIECES OU DE LA MAIN-D'CEUVRE QUI SERAIENT AUTREMENT OFFERTES SANS FRAIS EN VERTU DE LA
PRESENTE GARANTIE, S| ELLES SONT OBTENUES AUPRES D'UNE SOURCE AUTRE QU'UNE SOCIETE DE SERVICE OU AUTRE AUTORISEE OU DESIGNEE PAR
PIONEER. LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LES DEFECTUOSITES OU LES DOMMAGES CAUSES PAR L'UTILISATION D'UNE MAIN-D'CEUVRE OU DE PIECES
NON AUTORISEES, NI D'UN ENTRETIEN INADEQUAT.

LES NUMEROS DE SERIE MODIFIES, OBLITERES OU ENLEVES ANNULENT LA PRESENTE GARANTIE DANS SA TOTALITE,

INVALIDITE DE TOUTE AUTRE GARANTIE

AUX ETATS-UNIS - PIONEER LIMITE SES OBLIGATIONS EN VERTU DE TOUTE GARANTIE IMPLICITE QUE CE SOIT, Y COMPRIS ENTRE AUTRES LES GARANTIES IMPLICITES
DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, A UNE PERIODE N'EXCEDANT PAS LA PERIODE DE GARANTIE. AUCUNE GARANTIE NE S’APPLIQUE
APRES LA PERIODE DE GARANTIE. CERTAINS ETATS NE PERMETTENT PAS LA LIMITATION DE LA DUREE D'UNE GARANTIE IMPLICITE, ET CERTAINS NE PERMETTENT PAS
L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES CONSECUTIFS OU INDIRECTS. LES LIMITATIONS ET EXCLUSIONS ETABLIES CI-DESSUS PEUVENT DONC NE PAS
g'APPkIQUER A VOUS. LA PRESENTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS LEGAUX SPECIFIQUES. VOUS POUVEZ JOUIR D'AUTRES DROITS, QUI PEUVENT VARIER D'UN

TAT A L'AUTRE.

AU CANADA - SOUS RESERVE DE CE QUI EST EXPRESSEMENT STIPULE DANS LES PRESENTES, AUCUNE REPRESENTATION, GARANTIE, OBLIGATION OU CONDITION,
QU’ELLE SOIT IMPLICITE, OBLIGATOIRE OU AUTRE, NE S'APPLIQUE A CE PRODUIT.

SERVICE

Pour profiter du service en vertu de la garantie aux Etats-Unis et au Canada, vous devez présenter votre relevé de caisse ou, si vous louez le produit, votre contrat de location
indiquant I'endroit et la date de la transaction par le premier propriétaire.

AUX ETATS-UNIS - Communiquez avec un des partenaires Pioneer suivants pour le service :

Votre marchand Pioneer autorisé - Votre marchand Pioneer peut réparer ou remplacer votre unité, ou bien vous diriger vers une société de service Pioneer autorisée. Votre regu
de caisse devrait énumérer ses coordonnées (numéros de téléphone et de télécopieur, courriel, etc.).

Votre société de service autorisée - Celle-ci peut réparer la plupart des produits électroniques pour I'auto et vous aviser des options supplémentaires qui pourraient s'appliquer.
Veuillez accéder au site Web de Pioneer & www.pioneerelectronics.com, cliquer sur l'onglet " Support " et choisir " Find a Service Center " pour trouver la société de service Pioneer
la plus proche.

Pioneer Customer Support - Ce service peut vous aviser des options de service optimales pour votre modéle et votre emplacement géographique. Veuillez consulter les coordonnées
ci-dessous pour communiquer avec Pioneer par téléphone, par courrier ou par le biais de son site Web.

AU CANADA - POC a désigné un certain nombre de sociétés de service autorisées partout au Canada si jamais vous avez besoin de services de réparation pour votre produit.
Communiquez avec Pioneer Electronique du Canada (les coordonnées se trouvent ci-dessous) pour trouver une société de service autorisée.

Expédition de votre unité aux fins de service - Si vous expédiez l'unité, vous devez I'emballer soigneusement et I'envoyer & une société de service autorisée ou a Pioneer,
en port prépayé et selon une méthode de transport pouvant étre suivie et assurée. Emballez le produit au moyen de matériaux coussinés adéquats pour éviter les dommages
pendant le transport. Incluez votre nom, votre adresse et un numéro de téléphone ou nous pouvons vous joindre pendant les heures de bureau.

Pour toutes les plaintes et problémes aux Etats-Unis, communiquez avec le service de Soutien a la clientéle au 1-800-421-1404. Au Canada, communiquez avec le groupe de
Satisfaction de la clientéle au 1-877-283-5901.

Pour le raccordement ou le fonctionnement de votre unité, ou pour trouver une société de service autorisée, appelez ou écrivez a :

TATS GROUPE DE SATISFACTION DE LA CLIENTELE
T T
PIONEER Séngf:olefCPg?SSA) ING PIONEER ELECTRONIQUE DU CANADA, INC.
0 BOX 179 : 340 FERRIER STREET, UNIT 2
LONG BEACH, CALIFORNIA 90801 MAR'((Q"&”)"&%M'%R 2z5
1-800-421-1404 1-877-283-5901

http://www.pioneerelectronics.com http:/Mww.pioneerelectronics.ca

REGLEMENT DES CONFLITS

AUX ETATS-UNIS - Si un confiit se produit entre vous et Pioneer aprés la réponse a une demande initiale faite au service de Soutien & la clientdle, vous pouvez avoir
recours au Programme de résolution des plaintes de Ploneer pour résoudre le conflit. Ce programme vous est offert sans frais. Vous devez avoir recours au Programme
de résolution des plaintes avant de vous prévaloir de vos droits ou de chercher réparation en vertu du Titre | de la loi Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission
improvement Act, 15 U.S.C. 2301 et s.s.

Pour avoir recours au Programme de résolution des piaintes, appelez au 1 800 421-1404 et expliquez au représentant du service a la clientéle qui vous répondra le
probléme auquel vous faites face et les démarches que vous avez entreprises pour faire réparer le produit pendant la période de garantie, puis donnez-lui le nom du
distributeur / marchand autorisé auprés duquel vous vous étes procuré le produit Pioneer. Une fois que votre plainte a été expiiquée au représentant, un numéro de
résolution vous sera communiqué. Pioneer étudiera le conflit et, dans un délai de quarante ‘40) jours aprés la réception de votre plainte, (1) répondra & votre plainte
gar écrit pour vous aviser des démarches qu'elle entreprendra pour résoudre le conflit, et indiquera combien de temps ces démarches prendront ; ou (2) répondra

votre plainte par écrit pour vous indiquer les raisons pour lesquelles elle n'entreprendra aucune démarche.

AU CANADA - Communiquez avec le directeur de la Satisfaction de la clientdle au (905) 946-7412 pour discuter de votre plainte et résoudre rapidement le probiéme.
ENREGISTREZ LE LIEU ET LA DATE D'ACHAT POUR REFERENCE ULTERIEURE

No. du modéle : No. de série :
Date d'achat : Acheté de :
PRENEZ SOIN DE GARDER CETTE INFORMATION ET VOTRE REGU DACHAT DANS UN ENDROIT SUR < QRY3001-B/S >

Imprimé en Chine



Proneer

PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

LIMITED WARRANTY
WARRANTY VALID ONLY IN COUNTRY OF PRODUCT PURCHASE

WARRANTY

Pioneer Electronics (USA)Inc. (PUSA), and Pioneer Electronics Of Canada, Inc. (POC), warrant that products distributed by PUSAin the U.S.A., and by POC in Canada that fail to
function properly under normal use due to amanufacturing defect when installed and operated according to the owner’s manual enclosed with the unit will be repaired or replaced with
aunitof comparable value, atthe option of PUSAor POC, without charge to you for parts or actual repair work. Replacement units and/or parts supplied under this warranty may be
new or rebuilt atthe option of PUSAor POC.

THIS LIMITED WARRANTYAPPLIES TO THE ORIGINAL ORANY SUBSEQUENT OWNER OF THIS PIONEER PRODUCT DURING THE WARRANTY PERIOD PROVIDED THE
PRODUCT WAS PURCHASED FROMAN AUTHORIZED PIONEER DISTRIBUTOR/DEALER IN THE U.S.A. OR CANADA. YOU WILL BE REQUIRED TO PROVIDE A SALES
RECEIPT OR OTHER VALID PROOF OF PURCHASE SHOWING THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE OR, IF RENTED, YOUR RENTAL CONTRACT SHOWING THE PLACE
AND DATE OF FIRST RENTAL. IN THE EVENT SERVICE IS REQUIRED, THE PRODUCT MUST BE DELIVERED WITHIN THE WARRANTY PERIOD, TRANSPORTATION
PREPAID, ONLY FROMWITHIN THE COUNTRY OF PURCHASE AS EXPLAINED IN THIS DOCUMENT. YOU WILL BE RESPONSIBLE FORREMOVALAND INSTALLATION OF
THEPRODUCT. PUSAORPOC,ASAPPROPRIATE, WILL PAY TO RETURN THE REPAIRED ORREPLACEMENT PRODUCT TO YOU WITHIN THE COUNTRY OF PURCHASE.

PRODUCT WARRANTY PERIOD ' Parts Labor

Car Stereo Products 1 Year 1 Year
The warranty period for retail customers who rent the product commences upon the date product is first put into use (a) during the rental period or (b) retail sale, whichever occurs first.

WHAT IS NOT COVERED

IF THIS PRODUCT WAS PURCHASED FROMAN UNAUTHORIZED DISTRIBUTOR, THERE ARE NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTY
OF MERCHANTABILITY AND THE IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FORA PARTICULAR PURPOSE AND THIS PRODUCT IS SOLD STRICTLY “AS IS” AND “WITHALL FAULTS".

PIONEER SHALLNOTBE LIABLE FORANY CONSEQUENTIALAND/OR INCIDENTAL DAMAGES.

PIONEERDOES NOTWARRANTANY PRODUCT LISTEDABOVEWHENITIS USEDINATRADE ORBUSINESS ORINANY INDUSTRIAL OR COMMERCIALAPPLICATION.
THISWARRANTY DOES NOTAPPLY IF THE PRODUCT HAS BEEN SUBJECTED TO POWER IN EXCESS OF ITS PUBLISHED POWER RATING.

THISWARRANTY DOES NOT COVER DISPLAY SCREENS DAMAGED BY STATIC, NON-MOVING, IMAGES APPLIED FORLENGTHY PERIODS (BURN-IN).

THIS WARRANTY DOES NOT COVER THE CABINET OR ANY APPEARANCE ITEM, USER ATTACHED ANTENNA, ANY DAMAGE TO RECORDS OR RECORDING TAPES OR DISCS, ANY
DAMAGE TO THE PRODUCT RESULTING FROM ALTERATIONS, MODIFICATIONS NOT AUTHORIZED IN WRITING BY PIONEER, ACCIDENT, MISUSE OR ABUSE, DAMAGE DUE TO

LIGHTNING ORTO POWER SURGES, SUBSEQUENT DAMAGE FROMLEAKING, DAMAGE FROMINOPERATIVE BATTERIES, OR THE USE OF BATTERIES NOT CONFORMING TO THOSE
SPECIFIEDINTHEOWNER'SMANUAL.

THIS WARRANTY DOES NOT COVER THE COST OF PARTS OR LABOR WHICH WOULD BE OTHERWISE PROVIDED WITHOUT CHARGE UNDER THIS WARRANTY
OBTAINED FROMANY SOURCE OTHER THAN A PIONEER AUTHORIZED SERVICE COMPANY OR OTHER DESIGNATED LOCATION. THIS WARRANTY DOES NOT COVER
DEFECTS ORDAMAGE CAUSED BY THE USE OF UNAUTHORIZED PARTS ORLABOR ORFROMIMPROPER MAINTENANCE.

ALTERED, DEFACED, OR REMOVED SERIAL NUMBERS VOID THIS ENTIREWARRANTY

NO OTHER WARRANTIES

IN THE U.S.A. - PIONEER LIMITS ITS OBLIGATIONS UNDER ANY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FORA PARTICULAR PURPOSE, TO A PERIOD NOT TO EXCEED THE WARRANTY PERIOD. NOWARRANTIES SHALLAPPLY AFTER THE
WARRANTY PERIOD. SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ONHOW LONGANIMPLIED WARRANTY LASTS AND SOME STATES DO NOTALLOW THE EXCLUSIONS
OR LIMITATIONS OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS OR EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WARRANTY GIVES
YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS WHICH MAY VARY FROM STATE TO STATE.

INCANADA - EXCEPT AS EXPRESSLY PROVIDED HEREIN, THERE ARE NO REPRESENTATIONS, WARRANTIES, OBLIGATIONS OR CONDITIONS, IMPLIED, STATUTORY
OROTHERWISE, APPLICABLE TO THIS PRODUCT.

TO OBTAIN SERVICE
In the U.S.A. or Canada to receive warranty service you need to present your sales receipt or your rental contract showing place and date of original owner’s transaction.

USA - Please contact one of the following Pioneer partners to obtain service:

Your Authorized Pioneer Dealer - Your Pioneer Dealer may repair or replace your unit, or refer you to an Authorized Pioneer Service Company. Your sales receipt should
list the contact information (phone number, fax, email, etc.) for your Dealer.

Your Authorized Pioneer Service Company - Can perform repairs for most Car Electronics products and can advise other options as applicable. Please access the
Pioneer website at www.pioneerelectronics.com and click on "Support” and select "Find a Service Center” to find the nearest Pioneer servicer.

Pioneer Customer Support - Can advise the optimal service option for your model and geographic location. Please reference the information listed below and phone,
email or access the Pioneer website to contact Pioneer.
CANADA - POC has a number of Authorized Service Companies should your product require service. Contact Pioneer of Canada as listed below to obtain a local service location.

Shipping Your Unitfor Service - Please package it carefully and sendit, transportation prepaid by a traceable, insured method, to an Authorized Service Company or Pioneer.
Use adequate padding material to preventdamagein transit. Include your name, address and telephone numberwhere you can be reached during business hours.

On all complaints and concerns in the U.S.A. call Customer Support at 1-800-421-1404, or, in Canada, call Customer Satisfaction at (905) 479-4411.

INTHE US.A. IN CA A
For hook-up and operation of your unit or to locate an For additional information on this warranty, please call or write:
Authorized Service Company, please call or write: CUSTOMER SATISFACTION GROUP
CUSTOMER SUPPORT / PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.
P.O. BOX 1720 340 FERRIER STREET, UNIT 2
LONG BEACH, CALIFORNIA 90801 MARKHAM, ON L3R 225
1-800-421-1404 (905) 479-4411 1-877-283-5901

http://www.pioneerelectronics.com http://www.pioneerelectronics.ca

DISPUTE RESOLUTION

IN THE U.S.A. - Following our response to any initial request to Customer Support, should a dispute arise between you and Pioneer, Pioneer makes available its Complaint
Resolution Program to resolve the dispute. The Complaint Resolution Program is available to you without charge. You are required to use the Complaint Resolution Program
before you exercise any rights under, or seek any remedies, created by Title | of the Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission improvementAct, 15 U.S.C. 2301 et seq.
To use the Complaint Resolution Program call 1-800-421-1404 and explain to the customer service representative the problem you are experiencing, steps you have taken to
have the product repaired during the warranty period and the name of the authorized Distributor/Dealer from whom the Pioneer product was purchased. After the complaint
has been explained to the representative, a resolution number will be issued. Within 40 days of receiving your complaint, Pioneer will investigate the dispute and will either:
(1) respond to your complaint in writing informing you what action Pioneer will take, and in what time period, to resolve the dispute; or (2) respond to your complaint in writing
informing you why it will not take any action.

IN CANADA - Callthe Customer Satisfaction Manager at (905) 946-7412 to discuss your complaintand to obtain a prompt resolution.

RECORD THE PLACE AND DATE OF PURCHASE FOR FUTURE REFERENCE
Model No. SerialNo. Purchase Date

Purchased From

KEEP THIS INFORMATION AND YOUR SALES RECEIPT IN A SAFE PLACE < QRY3001-B/S >
uccoz12 Pimnted in China



